—_
1o N

o «

oA E7}7

il
=t

B 5%

® 6%






3. x7}-2, -1,0, 1, 25 st of, A4 2x — 3 = 4x - 5 7} o]
=7 o= x 9 gh& FotoiEt.

Be-



@#ﬂ@:—f+5ﬂmﬂdg§

D 1

3

® 2

3 3

(=9)
(=3)

o gre?

@ 4



I 9)9]

o) 22

Sh
=1

® y=3x

@ y=2x

O y=x

® y=5x

@ y=4x



ot [ ]

2x o] I8

E

Ty

yl\




7.

+—V.‘~
rL ille

o

”3_1

]_

A5 Zof| A 1 T} 11 4= AFAIHS Ok 2 ThA] e

3 13 @ 17 ® 27

%7t



8.

2 xx x5 9 959l %7k 16 A7} 9171 919t 7
Fatelet.

B
=¥

£

Zke x o] gt

fijo



4 A
+3 Aol 4 A ] BT} glek.
Y

Fo o] obd £42 B Liehd 4 gt



10.

o A% 2,-3.4,-5 FO1H AR B2 A 58 Bot
2 5ol A A 2B W g oY

@D 20 @ 30 3 36 @ &4



_29}

2a—|—x

=2x+19

o7} 2,



ol gld

=l

719 47} 15717} Sk, A

4l



13. @A op Ao} ok ] tolo] ghe 56 Aloleh. AFoRRE 51 o]
= obi7]9] to]7} 2 whe] ob5o] tol o] 4ufelglet. AR ot o]
ol g Fafefet.

S ER Al



[o

14. o® 42 S d 222 e A% skm , Hele He A%
sk 2 7014 % 4 A2 AT SAze] Fol? (¢, gatzt ol

@ 5.5km @ 6.5km ® 7.5km



15. ZAAS¢ N S 2 oA 8 74| 9] AAA4E e H Ym 2= B5 1 o]t}
o|A-E W=Fdl= N FollA 1500 ol 7HE 717k A4 Fotei =t

B
=¥



vt -2 o< Jopaa gede g, 2ot se Aopgo)

A& Fatolz

YL 2l



17. a>0,b<0, c<0 g™, S F 22 727

@ a+b-c>0 @ a-b-c>0
@ a-b+c>0 @ a+b+c<0

® a-(2b-¢)>0



18.

: . 514 6009191 erEte] 4 o o200 ]
BYALL, 5ol YA S ool GPA puek e L %
o] 3]

H



19.

#%4 919 4 A.B,C.D.E
o] Zolg Fatofet.

7t ekt 2

1o S OpXET
o 2L uES

o, AB

b HEE A ARkt

U ADEAEHT05 T

3:2 2 Y&},

th CE=HdBH2 R

FLER

Zol A

©2%o] 911, A C = AD

=
=

& e
=¥



20.

ohe Iga 2ol £ A A, By =
o TR 9o 9l A A o4 1L y &3
Bayet 243 4 B oA 1 x H3 B3
3 2 4lo] g 4e C 2t @ ), 474

ACB 9] gol= 12 o|t}. oluf, a 9 gh<

R\Q

0:

e

Qe




